

Aprobat,
Manager,
Sorina Stanca



Regulamentul Concursului de desene „Toate pânzele sus!”

Concursul de desene „Toate pânzele sus!” este organizat de Secția de Artă a Bibliotecii Județene „Octavian Goga” Cluj și se adresează elevilor din municipiul Cluj-Napoca, cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani.

Participarea la concurs nu necesită înscrierea prealabilă a elevilor.

Elevii pot depune lucrări realizate în mod independent sau sub coordonarea unui profesor de specialitate.

Tema lucrărilor din acest an provoacă participanții să creeze cea mai sugestivă mascotă, un viitor logo pentru Secția de Artă a bibliotecii. Mascota ar trebui să fie haioasă, veselă și să spună totul despre carte, muzică, film, desen, sculptură și pictură, dans, într-un cuvânt, despre domeniul artei și care, mai apoi, să apară în calendarul evenimentelor organizate de Secția de Artă și pe toate materialele de promovare ale acesteia.

Lucrările pot fi realizate pe suport de hârtie, pânză, carton prelucrat sau alte materiale la alegerea participanților, la dimensiunile dorite de aceștia (A2, A3 sau A4 – la alegere).

Participanții au libertatea de a decide asupra tehnicii de realizare a desenului și a materialelor folosite, deoarece se dorește ca lucrările să aibă un caracter cât mai personal.

Perioada de executare a lucrărilor este **15 noiembrie - 8 decembrie 2017**.

Fiecare lucrare va avea pe verso numele și prenumele autorului, școala și clasa unde învață și un număr de telefon la care poate fi contactat.

Lucrările se vor depune la Sediul central al Bibliotecii Județene „Octavian Goga”, Calea Dorobanților, nr. 104, Secția de Artă, etajul V est, până la data de 8 decembrie 2017, ora 14.00.

Lucrările vor fi jurizate în perioada 11-13 decembrie 2017 de către cadre didactice de la Liceul de Arte „Romulus Ladea” care nu au coordonat lucrări ale elevilor participanți la concurs.

Juriul, prezidat de domnul Adrian Barbu, va stabili câștigătorii concursului și va selecta în plus un număr de lucrări destinate expunerii.

Se vor acorda premii și mențiuni constând în materiale pentru desen și pictură, cărți, CD-uri cu muzică și DVD-uri cu filme, dulciuri, în cadrul unei festivități de premiere a cărei dată va fi comunicată ulterior câștigătorilor.

Lucrările premiate și cele selectate vor fi expuse pentru public în spațiul Secției de Artă pe o perioadă de 2 săptămâni de la festivitatea de premiere.

Toate lucrările necâștigătoare depuse pentru concurs vor fi returnate autorilor.

Participanții câștigători sunt de acord ca numele lor și lucrările realizate să fie făcute publice și să rămână în posesia organizatorului concursului. Participanții câștigători își dau, de asemenea, acordul ca lucrările lor să fie folosite de bibliotecă, fără nici o pretenție financiară.

Prin depunerea lucrărilor, participanții declară că au luat la cunoștință și sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

14 noiembrie 2017

Biblioteca Județeană „Octavian Goga”, Cluj
Secția de Artă